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Μητροπολίτης Κιλκισίου: «Η μετάνοια μας 
αξιολογείται ενώπιον του Θεού»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Την Τρίτη 7 Ιανουαρίου 2025, ημέρα που η Αγία μας Εκκλησία τίμησε την 
μνήμη του Αγίου Προδρόμου και Βαπτιστού Ιωάννου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος, τέλεσε το 
Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας στον φερώνυμο Ιερό Ναό του ορεινού 
οικισμού της Ποντοκερασιάς, στα Κρούσια Όρη.

Το πρόσωπο του Βαπτιστού Ιωάννου διαδραμάτισε τον κυριότερο ρόλο στην 
Βάπτιση του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού, γι’ αυτό και τιμάται λαμπρά την επομένη 
της εορτής της Θείας Επιφανείας.

Στο κήρυγμα του ο σεπτός Ποιμενάρχης του Κιλκίς αναφέρθηκε στο πρόσωπο του 
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Αγίου Ιωάννου, ο οποίος είναι ο τελευταίος των Προφητών της Παλαιάς Διαθήκης 
και αυτός που ενώνει την Παλαιά με την Καινή, την καινούργια σχέση δηλαδή που 
εγκαινίασε ο Θεός με τους ανθρώπους.

«Ο λόγος του υπήρξε καθοδηγητικός για χιλιάδες ψυχές που προερχόταν για να 
βαπτιστούν ενώ βαπτίζοντας τους με νερό, παράλληλα τους κήρυττε ότι ο 
επόμενος θα τους βαπτίσει με το Άγιο Πνεύμα.

Το Πνεύμα αυτό είναι που κινεί τα νήματα της ζωής. Με την παρουσία του στην 
Εκκλησία, δίνει υπόσταση και εγκυρότητα στα Ιερά Μυστήρια, και παράλληλα μας 
καθοδηγεί, μας νουθετεί, μας χαριτώνει και μας προσφέρει το φως και τη 
θεραπεία.

Έτσι σήμερα και εμείς από την Ποντοκερασιά Κιλκίς τιμούμε τη μνήμη του 
Βαπτιστού και προσευχόμαστε στο τίμιο και άγιο πρόσωπο του, ώστε να είναι 
Πρόδρομος για όλους και να ελκύει ο λόγος του τη μετάνοια και την παρουσία του 
Αγίου Πνεύματος στη ζωή μας», ανέφερε ο Σεβασμιώτατος.

Τους υπενθύμισε ακόμη το κήρυγμα μετανοίας του Αγίου, για να υπογραμμίσει ότι 
η μετάνοια μας αξιολογείται ενώπιον του Θεού και έλκει τη χάρη του Παναγίου 
Πνεύματος. Μετάνοια που εκφράζεται ως τρόπο ζωής αλλά και στο Μυστήριο της 
Εξομολογήσεως.

Τέλος, παρότρυνε τους πιστούς να μη μένουν αμετανόητοι και να ακούσουν τον 
λόγο του Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου να μιλήσει στις καρδιές τους.




























